

OBAVIJEST O PROMJENI U NAŠOJ ŽUPI



Dragi župljani! Dragi prijatelji Božji! Na internetskim stranicama Varaždinske biskupije objavljena je vijest o imenovanjima, premještajima i razrješenjima u našoj biskupiji. Među navedenima došlo je i do promjene u našoj župi. Vlč. Josip Đurin razrješuje se službe župnika u našoj župi i stavlja se na raspolaganje za službu u Nadbiskupskom bogoslovnom sjemeništu u Zagrebu. Novim župnikom naše župe imenovan je vlč. Ivica Cujzek, koji je razriješen službe prefekta u Nadbiskupskom bogoslovnom sjemeništu u Zagrebu. **Oproštaj od župnika vlč. Josipa Đurina će biti u nedjelju 16. 08. 2020. a uvođenje novog župnika vlč. Ivica Cujzeka će biti u nedjelju 23. 08. 2020.**

MOLITVA NA ČAST SVETOJ MARTI

O hvale dostojna Sveta Marto! Utječem se Tebi i ufam se u tvoju pomoć u mojim kušnjama. Kao zahvalnost obećavam Ti širiti ovu molitvu. Ponizno Te molim, tješi me u mojim brigama i teškoćama. Po velikoj radosti koja Ti je ispunila srce kada si u svome domu u Betaniji pružila utočište Spasitelju svijeta, molim Te posređuj za mene i moju obitelj, da sačuvamo Boga u svojim srcima, te zavrijedimo dobivati lijeka u našim potrebama, a napose u sadašnjoj nevolji koja me muči. (Svojim riječima kaži svoju nevolju i potrebu Svetoj Marti). Molim Te pomoćnice u svim potrebama, pomozmi nam nadići teškoće, kao što si pobijedila đavla. Zatim izmoli: Oče naš, Zdravo Marijo i Slava Ocu. I zazovi tri puta: Sveta Marto, moli za nas!



Župa sv. Fabijana i Sebastijana
u Varaždinu

Informativni listić

Od 27. srpnja do 2. kolovoza 2020.

Godište XVII.

Broj 39(841)

Dragi župljani,

zašto je Isus rekao učenicima: Podajte im vi jesti! Je li samo zbog toga da ih iskuša, ili je to znak koji vrijedi i danas? Apostoli su se osjećali nemoćnima, jer su gledali u svojih pet kruhova i dvije ribice i u veliko mnoštvo ljudi koje je bilo gladno. Što je time Isus želio poručiti i nama danas? I mi se često nađemo pred ljudima kojima bi trebalo pomoći, materijalno ili duhovno. A takvih ima puno u svijetu. Mi posjedujemo, poput apostola, malo i ograničeno. Možemo li s tim uopće nešto učiniti pred tolikim potrebama: onom obitelji s više djece; onim nezaposlenim roditeljima koji nemaju za stan i hranu; onim nesigurnim mladim ljudima koji trebaju riječ utjehe i znak ohrabrenja? Nije li uvijek premalo ono što imamo kad želimo pomoći materijalno ili duhovno? Tko može utješiti žalosnog, ispraviti nepravde u svijetu ili pomoći nesigurnom i neodlučnom čovjeku? Tko može riješiti pitanje nezaposlenih, starijih i ljudi koji su u nevolji? Gledajući svojih pet kruhova i dvije ribe, mi sami ne možemo promijeniti situaciju na bolje. No, u takvom razmišljanju skloni smo uvjerenju kako ne vrijedi ni pokušati, slegnemo ramenima i kažemo: tu se ne može ništa učiniti, premale su naše snage. No, Isus nije tako mislio. Umnažanje kruha i ribe znak je s puno više značenja od obične hrane za više od pet tisuća ljudi. Isus je uzeo kruhove i ribu, pogledao u nebo, pomolio se, blagoslovio, razlomio i dao učenicima da podijele ljudima. Taj Isusov put je put njegovih učenika, pa i nas danas. Ključ uspjeha je u molitvi i blagoslovu.



Raspored misa s nakanama

Vrijeme, crkva		Nakane
po 27. 7.	19.00 DP	+ Ivan Grahek
ut 28. 7.	19.00 DP	I + Andrija Pavlović i + iz obitelji Petrić
		II + Pintarić Boris i Rozalija
		III + Milan Kovačić, Pavao, Jovan i Katarina
		IV + Katica Svibić i + iz obitelji Svibić i Restek, Marija Vusić i + iz obitelji Vusić
sr 29. 7.	19.00 DP	+ Sekol Barbara
če 30. 7.	19.00 DP	Na nakanu
pe 31. 7.	19.00 DP	+ Jakob i Slavica Osterman i + iz obitelji Osterman
su 1. 8.	19.00 DP	+ Martinjak Božidar
		8.00 DP + Barica i Dragutin Đurinić, Snježana Krsnik i + iz obitelji Breški, Križnik i Hrešč
		10.00 DP ŽUPNA SVETA MISA
ne 2. 8.	19.00 DP	+ Vladimir Conar, Andrija i Magdalena Ribić i + iz obitelji Conar i Ribić

SAKRAMENT KRŠTENJA



Sakrament krštenja u našoj župi u subotu 01. kolovoza 2020. u 11 sati primit će ELLA LONČARIĆ. Novokrštenicu i njezine roditelje preporučamo u vase molitve da ih dobri Bog prati na njihovom putu.

NAŠI POKOJNICI:

Ovaj tjedan smo ispratili na vječni počinak:

+ ANKU KOVAČIĆ r. MIŠAK, rođenu 1943., Đure Kuhara 28, Varaždin

Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!

Iz evanđelja za 18. nedjelju kroz godinu: *On uze pet kruhova i dvije ribe, pogleda na nebo, izreče blagoslov pa razlomi i dade kruhove učenicima, a učenici mnoštvu. I jeli su svi i nasitili se.*

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po 27. 7.	Klement Ohridski, Gorazd, Ljerka	<i>Zrno gorušičino razvije se u stablo te se ptice nebeske gnijezde po njegovim granama.</i> Jr 13, 1-11; Mt 13, 31-35
ut 28. 7.	Prohor, Nikanor, Viktor, Samson, Celzo, Melhior	<i>Kao što se kukolj sabire i ognjem sažiže, tako će biti na svršetku svijeta.</i> Jr 14, 17-22; Mt 13, 36-43
sr 29. 7.	Marta, Lazar, Urban, Vilim	<i>Marta! Marta! Brineš se i uznemiruješ za mnogo.</i> 1Iv 4, 7-16; Iv 11, 19-27
če 30. 7.	Petar Krizolog, Julija, Maksima	<i>Skupe dobre ribe u posude, a loše izbace.</i> Jr 18, 1-6; Mt 13, 47-53
pe 31. 7.	sv. Ignacije Lojolski, prezbiter	<i>Nije li ovo drvodjeljin sin? Odakle mu sve to?</i> Jr 26, 1-9; Mt 13, 54-58
su 1. 8.	sv. Alfonz Marija de'Liguori, biskup i crkveni naučitelj	<i>Herod posla odrubiti glavu Ivanu Krstitelju.</i> Jr 26, 11-16.24; Mt 14, 1-12
ne 2. 8.	18. NEDJELJA KROZ GODINU	<i>Dođite i jedite!</i> <i>Otvoraš ruku svoju, Gospodine, i sitiš nas.</i> <i>Nijedan stvor neće nas moći rastaviti od ljubavi Božje u Kristu.</i> <i>Jeli su svi i nasitili se.</i> Iz 55, 1-3; Ps 145, 8-9.15-18; Rim 8, 35.37-39; Mt 14, 13-21